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ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 27 del 23-06-2016

Oggetto: NOMINA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE.

L'anno  duemilasedici il giorno  ventitre del mese di giugno a partire dalle ore ore 19:30, nella
sala municipale, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Sindaco con avvisi diramati in
data utile. Alla trattazione dell’oggetto sopra indicato sono presenti:

GUIZZO PAOLO P TOFFOLETTO ELENA P
POVELATO RENATO P CAPPELLARI FABRIZIO P
MARTIMBIANCO EDDY P VOLPATO SERGIO P
BERTUOLA MANUELA P GROSSO SEBASTIAN P
RIGATTI ALESSIA P PASTRO ANNA P
BAU' MANOLO P SARTOR LAURA P
ZANATTA ENRICO P MODINI LUCIO P
VENTURIN DANIEL P CALCAGNOTTO CARLA P
PEDRON MONICA P
  (P)resenti n.  17, (A)ssenti n.   0

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale ALVINO DOTT. GIOVANNI

Assume la presidenza il Signor SINDACO GUIZZO PAOLO.

Scrutatori:

PEDRON MONICA

SARTOR LAURA

Assessore esterno:

MAZZOCHEL ALESSANDRO P
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IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO l’art. 10  della Legge 21 dicembre 2005, n. 370 “Modifiche alle norme per l’elezione
della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica”, che ha ripristinato le funzioni della
Commissione Elettorale Comunale in ciascun comune, e quindi anche in quelli con popolazione
inferiore a 15.000 abitanti;

VISTO l’art. 3-quinquies della L. 27 gennaio 2006, n. 22, di conversione del D.L. 3
gennaio 2006, n. 1, il quale ha ridotto il numero dei componenti la Commissione Elettorale, che
risulta quindi composta dal Sindaco e da 3 componenti effettivi e 3 supplenti nei comuni ove sono
assegnati fino a cinquanta consiglieri;

DATO ATTO che occorre provvedere alla nomina nella prima seduta del Consiglio
Comunale successiva all’elezione;

DATO ATTO, inoltre, che le altre norme riguardanti la composizione e la nomina sono
rimaste quelle indicate dalla Legge 223/1967, ed in particolare:
1)l’elezione non è valida se alla seduta del Consiglio non interviene la metà dei Consiglieri;
2)nella Commissione deve essere rappresentata la minoranza;
4) a tale scopo, per l’elezione dei componenti effettivi della suddetta Commissione, ciascun
Consigliere deve scrivere nella propria scheda un solo nome e sono proclamati eletti coloro che
hanno avuto il maggior numero di voti, purché non inferiore a 3;

5)nel caso in cui non riesca eletto alcun consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far
parte della Commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il consigliere di
minoranza che ha ottenuto il maggior numero di voti;

6)a parità di voti è proclamato eletto il più anziano di età;
7) il Sindaco non prende parte alla votazione;
8)    con votazione separata e con le stesse modalità si procede alla nomina dei componenti
supplenti;

ACQUISITO il parere del Responsabile dell’Area Amministrativo-Demografica Elena Agostoni;

Si procede alla votazione a schede segrete per la nomina dei componenti effettivi:
Cons. Baù Manolo  voti n. 6
Cons.  Pedron Monica  voti n. 5
Cons. Grosso Sebastian  voti n. 4
Cons. Pastro Anna                      voti n. 1

su n. 17 presenti, di cui n.16 votanti (il Sindaco non prende parte alla votazione);

Si procede quindi alla votazione, con le stesse modalità, per la nomina dei componenti
supplenti:

Cons. Venturin Daniel  voti n. 5
Cons. Toffoletto Elena  voti n. 6
Cons. Pastro Anna  voti n. 4
Cons. Sartor Laura                     voti n. 1
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su n. 17 presenti, di cui n. 16 votanti (il Sindaco non prende parte alla votazione);

VISTO l’esito delle votazioni;

D E L I B E R A

Nominare COMPONENTI EFFETTIVI della Commissione Elettorale Comunale i consiglieri:

Baù Manolo  per la maggioranza
Pedron Monica per la maggioranza
Grosso Sebastian  per la minoranza

Nominare COMPONENTI SUPPLENTI della suddetta Commissione i consiglieri:

Venturin Daniel   per la maggioranza
Toffoletto Elena  per la maggioranza
Pastro Anna   per la minoranza

Al termine della seduta i consiglieri Grosso Sebastian, Pastro Anna e Sartor Laura chiedono al
Sindaco i motivi per i quali sono stati nominati così tanti consiglieri delegati, se ciò sia previsto
dallo Statuto e se i cittadini devono riferirsi a questi quando si tratta di un argomento di loro
competenza.
Il Sindaco fa presente anzitutto che vi è la previsione statutaria che consente di conferire queste
deleghe ai consiglieri, ed è stato fatto questa scelta per permettere la partecipazione attiva di tutti i
consiglieri, per lo più giovani, alla vita amministrativa. In ogni caso, si tratta appunto di deleghe
conferite dal Sindaco, e che quindi i delegati sono tenuti sempre a riferire al Sindaco, anche quando
i cittadini si rivolgono al consigliere per sottoporre qualche questione.
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La suestesa deliberazione fa parte del verbale  della seduta come da frontespizio, che è dato per letto, approvato e
sottoscritto prima della pubblicazione all’albo pretorio come segue:

Il Presidente Il Segretario Comunale
        GUIZZO PAOLO ALVINO DOTT. GIOVANNI

(dlgs.267/2000 art.49) PARERI DEI RESPONSABILI DEI SERVIZI

parere in ordine alla regolarità tecnica Favorevole

Il Responsabile del servizio
AGOSTONI ELENA
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